



永丰街道乌林街社区：拆除违法私搭乱建雷厉风行

本报讯 记者曾萍艳报道：挖掘机、破碎机、铲车轰鸣作业，一栋栋违法建筑迅速瓦解倒地……4月29日，永丰街道乌林街社区依法集中拆除50余户违法私搭乱建建筑，拆除面积达5000余平米。区委副书记齐忠有、区委常委谢华杰在拆违现场调度。城管、公安、交警、供电、自来水公司、市监局、文化馆、路灯所等部门参与。

记者在现场了解到，此次集中拆除的私搭乱建建筑位于考场路、丰溪路以及老县医院家属房内，涉及50户，且均无任何手续，属违法建筑。在拆除现场，为保证拆违工作有理、有节、有序进行，永丰街道、区综合执法大队以及乌林街“创国卫”相关挂点单位紧密配合，协同作战，圆满完成了此次拆除工作。

考场路的私搭乱建，占用了公共区域，道路拥挤，车辆摆放无序，严重影响了居民日常生活。相关工作人员现场拉起警戒线，疏散围观群众，对违建房屋进行了拆除，并对现场的建渣进行了及时清理。

背街小巷的私搭乱建，将通道全部堵了，光线非常暗淡。永丰街道乌林街社区组织多名专业拆违工人逐步对违规搭建的简易棚等进行拆除。

以茶为名，让文化更有魅力

徐卫清

缘聚广丰，茶和天下。4月28日，历时3天的第三届上饶文化创意产业博览会暨2019上饶茶文化节圆满落幕。展厅前，人头攒动，销售火爆；展厅外，观茶展、赏茶艺，成为广丰人最爱的新时尚。这是市场的力量，也是文化的力量；这是创意的魅力，也是传统文化的魅力。

这是一场以茶为名的文化盛宴。“品茗谈天地，赏花语人生。”在源远流长的中华历史里，一片绿叶、一碗清茶，不仅仅是中国人民一种解渴止渴的饮料，更是与释、儒、道相杂糅的精彩纷呈、颇具民族特色的文化，蕴藏着中国人民崇尚“清”与“和”的文化表征，承载着中华民族独特的情感记忆。文化因传承而繁荣，文化因体验而延续。正因如此，本届茶博会举办了首届赣浙闽皖茶文化艺术邀请赛、品味江西·曲水流觞茶道艺术交流会、沙画表演、“读一本茶书，品千年文化”、“茶与美好生活”文化分享、“信江情”书香茗韵现场书画创作暨诗词朗诵等活动。赏茶艺、诉茶情、寻茶趣，古老与现代结合，传承与创新相融，为人民群众近距离走进茶文化、亲近茶文化，解读中华民族独特的情感密码提供良好载体。

这是一场以茶为名的文化盛宴。

“品茗谈天地，赏花语人生。”在源远流长的中华历史里，一片绿叶、一碗清茶，不仅仅是中国人民一种解渴止渴的饮料，更是与释、儒、道相杂糅的精彩纷呈、颇具民族特色的文化，蕴藏着中国人民崇尚“清”与“和”的文化表征，承载着中华民族独特的情感记忆。文化因传承而繁荣，文化因体验而延续。正因如此，本届茶博会举办了首届赣浙闽皖茶文化艺术邀请赛、品味江西·曲水流觞茶道艺术交流会、沙画表演、“读一本茶书，品千年文化”、“茶与美好生活”文化分享、“信江情”书香茗韵现场书画创作暨诗词朗诵等活动。赏茶艺、诉茶情、寻茶趣，古老与现代结合，传承与创新相融，为人民群众近距离走进茶文化、亲近茶文化，解读中华民族独特的情感密码提供良好载体。

开放是共识，合作是途径。环视茶博会，红茶、绿茶、白茶、黄茶、乌龙茶、黑茶六大茶同台竞技；省内品牌与省外名茶一竞高低。“茗香飘四海，茶谊达五洲”，来自欧非三大洲的10余个国家多姿多彩的异域茶文化与中华民族博大精深的茶韵相交相融。30多个城市、700余家企业在茶博会上集中产业优势，聚焦开放、贸易、合作，思考未来方向，扩大交流合作，推动互利共

赢。越开放越受益、越包容越强大，此次茶博会将为上饶茶产业发展更加辨明方向，搭建平台，为精品走出去创造制度环境，让更多上饶茶叶擦亮金字招牌，香飘世界。

小小茶叶饱含春的活力，串联起一二三产业融合发展，成为带动一方发展的“金叶子”。放眼全市，茶产业规模、质量和效益不断提升，茶产业产值达71亿元，是全省茶产量第一大城市。据诸广丰，近年来，积极策应市委、市政府“南红北绿”的茶产业发展战略，依托厚重的茶文化历史和丰富的茶产业资源，坚持以茶兴业、以茶惠民，大力推进茶树良种化、茶园生态化、产业品牌化，涌现出了一大批知名品牌。此次茶博会以丰富的内容成为引领发展的文化交流盛会，成为上饶、广丰茶品牌自我营销的最佳平台。我们相信，乘着茶博会的东风，以茶之名再出发，在可以预见的未来，这片带有鲜明品牌印记的绿色叶子将书写更多神奇，广丰这个“全国农村一二三产业融合发展先导区”必将更加辉煌。



全区基层工会主席业务培训班开班

本报讯 刘荆、记者俞小芳报道：为进一步加强全区基层工会干部队伍建设，增强基层工会组织号召力、凝聚力和吸引力，提高基层工会干部理论水平和业务能力，4月29日下午，由区总工会主办的全区基层工会主席业务培训班在工人文化宫一楼会议室开班，吸引了全区120余名基层工会主席参加。区总工会各部室相关负责人应邀授课。

“工会组织主要有地方总工会、系统工会、基层工会三种形式”“基层工

会要建立完善本系统本单位的会员信息，实行动态管理，随时增减会员信息”“持有上饶工会龙卡的职工享有金融优惠和工会权益”“江西省职工保障互助会险种主要包括：人身意外伤害、女职工幸福、特种重病团体、在职工住院自负等六种项目”……培训会上，区总工会组织部部长、互助保障部部长及各部室负责人，分别就工会组建、民主管理、工会普惠制、工会龙卡办理、职工工会互助保障、工会经费管理使用、困难职工帮扶

等方面工作进行了专题辅导。培训现场，现场互动气氛活跃。授课老师及时回复基层工会干部的业务咨询，并发放了相关资料。

“今天的业务培训，让我受益匪浅，进一步提升了基层工会干部的业务水平和综合能力、履职能力。”参加现场培训的一基层工会主席深有感触地表示：“今后，我要进一步加强业务培训，补齐工作短板，提高服务基层工会的业务水平，更多更好地为本单位职工服务。”

我区践行普惠金融助力乡村振兴

丰、张少云、周次波、周云强、杨启标、祝献海、管立水、刘水华、杨少良颁授“文明信用户”牌子。

会上，广丰农商银行董事会分别于东阳乡政府、排山镇政府签订“普惠金融惠民践行乡村振兴战略”战略合作协议；东阳、排山两地政府对辖区23个村居下达2019年“整村授信”签约任务，

各村居现场签订任务书。

会议指出，开展“信用示范村”创建是建设社会主义新农村、构建和谐社会的必然要求；是加大金融支农力度，打造良好信用环境的重要举措；是倡导诚实守信，进一步促进金融与经济良性互动和健康发展的重要途径。

纪念五四运动100周年暨团区委十九届四次全体(扩大)会议召开

(上接1版)各级团组织要紧密围绕中心、服务大局，积极引导广大青年在助力经济社会发展中建功立业、发挥才干，在“创国卫”中积极发挥青年作用，在脱贫攻坚中展示青年形象，在重点工程中彰显青年风采；三要创新服务举措。各级团组织要牢牢把握青年群体利益诉求的变化趋势，及时掌握新时代青年人所思、所想、所需、所求，在服务青年的过程中坚持做到与时俱进、有的放矢。要广泛宣传各行各业、各条战线、各个群体的优秀青年典型，特别是本次五四青年奖章的获得者，要通过组织事迹分

享会、巡回报告会等宣讲活动深入基层青年一线，为广大青年树立起践行社会主义核心价值观价值体系的楷模，让青年学有榜样、行有示范；四要强化自身建设。各级团组织要继续加强团干部队伍建设作为关系共青团事业发展的战略任务，始终保持“严”的纪律、“实”的作风，下大气力提高团干部整体素质和能力水平，使这支队伍真正成为忠诚党的事业、热爱团的工作、竭诚服务青年的骨干力量。

会议对首届“广丰青年五四奖章”评选工作情况作了说明；宣读了《关于授予

田剑等十位同志首届广丰五四青年奖章的决定》等表彰文件。

会上，团区委副书记占慧敏代表团区委常委会，作了题为《高举团旗跟党走，砥砺前行立新功，奋力谱写决胜全面建成小康社会的壮丽青春篇章》的工作报告，回顾总结了去年一年的团区委工作，部署谋划2019年重点工作。

会上，与会领导共同为获得优秀共青团、优秀共青团干部、五四红旗团委、五四红旗(总)支部称号的先进集体和个人，以及10名全区首届五四青年奖章获得者颁奖。

(上接1版)当好聚力经济发展的“领路人”和竭诚服务职工的“娘家人”以及职工文化建设的“带头人”；要坚持改革创新，筑牢工会建设“生命线”。全区各级工会组织要坚持问题导向，创新体制机制，从实处入手，实处着力，切实提升工会工作的规范化、科学化、法治化水平，努力培养和造就一支适应时代发展要求、具有开拓创新能力的工会干部队伍。

刘晓芳在主持中就做好2019年工会工作强调，全区各级工会组织和工会工作者，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，紧紧围绕区委、区政府的总体部署，牢记工会初心，续写时代答卷，引领广大职工勇担责任、积极劳动、创新创造，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，争当爱岗敬业标兵，为推动广丰高质量发展贡献工会力量。

会议分三个阶段进行。会议第一阶段宣读了《关于召开十二届二次委员(扩大)会议的情况说明》；酝酿通过了大会《选举办法》(草案)；补选了第十二届委员会委员10名。随后，召开了十二届二次委员会。区委组织部领导宣读了挂职和兼职副主席的人选情况；酝酿通过会议《选举办法》(草案)和总监票人、监票人、计票人名单(草案)；选举产生了第十二届委员会常委、挂(兼)职副主席。

会议第三阶段，传达了学习了全总十七届二次执委会、省总十四届二次全委(扩大)会、市总四届四次委员(扩大)会议精神(书面)；区总工会党组书记、常务副主席朱建敏代表十二届常委会，作了题为《不忘工会初心，续写时代答卷，团结动员广大职工为广丰区打造新城区决战新工业实现新跨越而努力奋斗》的工作报告，对全区2018年工会工作进行了全面总结，对2019年的工会工作做了详细部署。

会上，与会领导共同为获得全市优秀基层工会、模范职工之家、模范职工小家 and 优秀工会主席的先进集体和个人；以及获得2018年度全区工会各项工作先进个人颁奖。

区总工会第十二届委员会委员、不是委员的部分区工会第十二次代表大会及基层工会主席等参加了会议。